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Universität StuttgartFakultät Mathematik und PhysikInstitut für Analysis, Dynamik und Modellierung Blatt 15Übungsblatt zur Vorlesung Höhere Mathematik IIIAufgabe 1(2P) Finden Sie sämtli
he Lösungen der Glei
hung
y
′′′′(x) = e

xund �nden Sie die Lösung, für wel
he
y(0) = y

′′(0) = 0, y
′(0) = y

′′′(0) = 1gilt.Aufgabe 2(2P) Lösen Sie folgende Di�erentialglei
hungen mit Hilfe der Methode der Variation der Konstanten
y
′′(x) − 2y

′(x) + y(x) =
e

x

x
, y

′′(x) + 4y(x) = tanx .Aufgabe 3(2P) Bestimmen Sie sämtli
he Lösungen folgender Di�erentialglei
hungen
y
′′(x) − 2y

′(x) + 2y(x) = 2x
2
e

x

, 3y
′′′(x) − 12y

′(x) = 18x
2 + 16x .
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